
ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CURITIBA 
Data: 10/04/2014 
Horário: 15h00min 
Local: Auditório da Gerência Executiva do INSS em Curitiba/PR 
Rua João Negrão, 11 – 5º andar. 
 
 
I. PRESENÇAS 
 
Conselheiros: 
Simplício Carlos Baboza - Presidente 
Laura Cristina Cretella Bianco- Titular 
Luciane Maria Gervásio – Titular 
Luciana Ukachinski Krauchuki – Suplente 
Eduardo Rodrigues – Titular FETRACONSPAR 
François Gnoatto- FAEP -Suplente 
Rodrigo Meister de Almeida- Suplente FIEP 
Miscila de Cassia Zeferino-  Suplente -FAPASC/SENAT 
Tiago dos Santos Vieira- APOSPAR 
 
 
II. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Maria Marucha S. Vettorazzi -FETAEP- Motivo Viagem a Serviço. 
Luiz Sérgio Wozniak- FECOMÉRCIO – Motivo Viagem a Serviço. 
Roberto Sgrott da Silva- FIEP- Motivo Viagem a Serviço. 
Oswaldo da Silva Silveira – FORÇA SINDICAL – Motivo greve na WHB 
 
 
III. AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
 
 
IV. ABERTURA 
O Presidente do Conselho Simplício Carlos Barboza  inicia a reunião cumprimentando a 
todos. Verifica a lista de presença com os conselheiros e declara a existência de quórum 
para que haja a reunião do CPS. 
 
 

      V.APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR 
 A ata da 59ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 10//04/2014, foi apresentada 
havendo a existência de quórum.  
 
 
VI. APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
01-ABERTURA DA REUNIÃO 
02-JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA 
03- APRESENTAÇÃO: PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PREVIDENCIÁRIA- PEP 
04-CONSIDERAÇÕES FINAIS 
05-ENCERRAMENTO 
 



VII. ORDEM DO DIA 
 
ATA DA 60ª REUNIÃO DO CONSELHO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL (CPS). Aos dez dias 
do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às 15h, no Auditório da Gerência Executiva 
do INSS em Curitiba, situada na Rua João Negrão, 11, 5º andar, ocorreu a 60ª reunião 
com os membros do CPS. O Gerente-Executivo, Simplício Carlos Barboza (Presidente) 
abriu a reunião dando as boas vindas aos participantes e aprovou com os conselheiros do 
CPS presentes a Ata da 59ª Reunião. Foi feita a abertura da reunião do Conselho com a 
apresentação da Equipe do CFAI ,o Centro de Formação e Aperfeiçoamento do INSS é 
composto por 04 servidores: Teresinha Marfurte, Antonio Leodoro da Silva Neto, Célia 
Maria S. Brandt e Maria Heloisa Vasconcelos, que apresentaram o PEP - Programa de 
Educação Previdenciária. O servidor Antonio Leodoro da Silva Neto fez agradecimento à 
Gerência pelo convite. Este Programa entrou na estrutura há 11 anos e existem 02 formas 
de educação: Externa: com o público externo. Interna: com servidores da casa, sendo os 
cursos à distância. Em 2013 foi instituído o projeto de Programa de formação continuada: 
Excelência em Gestão, Formação de Educadores, Formação de novos Educadores e 
ambientação. A apresentação foi feita pela servidora Teresinha Marfurte, informando como 
funciona o Programa Educação Previdenciário externo, com a finalidade de aumentar a 
quantidade de cidadãos inscritos à Previdência, ela vai ao encontro do cidadão, onde ele 
estiver, com parcerias com outras Instituições. Informando ainda que o curso para 
professores em Curitiba não foi iniciado. 
Dados Estatísticos- Ações 2006 à 2014: 

• 1.008 mil Ações Externas. 
• 44.950 mil pessoas informadas 
• 604 - Cursos externos. 

A servidora Maria Cristina Pires Mendes de Oliveira da Assessoria de Comunicação 
Social do INSS, falou sobre a Assessoria de imprensa e a função e execução da atividade 
do setor, informou ainda o espaço na mídia gratuita para prestar informações, Rádio 
Evangelizar, Rádio Difusora EAM localizando todo o litoral, Rádio Legendária AM- Lapa, 
Rádio E- Paraná AM- Justiça para todos, informando os dados de outras Gerências no 
Paraná, Cascavel, Maringá, Ponta Grossa e Londrina. Todas estas informações são 
importante para ter uma imagem boa do INSS e trabalhar para isto meios estatísticos foi 
informado que o total de 185 ligações sendo 31 ligações para falar positivo, 25 ligações 
negativas. 
O Sr. Paulo José Zanetti da Força Sindical sugeriu se poderia ser disponibilizada uma 
nova reunião para Diretores com o Programa de Educação Previdenciária. Foi levantado 
novamente o problema das ações dos intermediários. 
 
VIII – ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, Simplício Carlos 
Barboza, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 60ª reunião ordinária do 
Conselho de Previdência Social de Curitiba, ficou acertado a próxima reunião para o dia 
11/06/2014 . Para constar, eu, Ana Maria Herondina Schirmer, secretária deste Conselho, 
lavrei a presente ata.  
 
                                                   Curitiba, 10 de abril de 2014. 

 
 

Simplício Carlos Barboza 

Presidente do CPS 


